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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
 Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e nove, às dezessete horas e 
trinta minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Ricardo 
Titze de Almeida, realizou-se a Septuagésima Quarta Reunião do Colegiado dos Cursos 
de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram 
presentes os conselheiros Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Christine Souza Martins, Vítor 
Salvador Picão Gonçalves, Cristiano Barros de Melo e o professor Flávio Borges Botelho 
Filho representando o professor Edwin Pinto De La Sota Silva. Iniciada a reunião, a 
Presidência prestou informes sobre a situação da nova sede da Faculdade, dizendo que 
foi constituída uma comissão composta por professores do Conselho de Administração, 
para analisar a situação das obras na Universidade de Brasília e, também que o Decanato 
de Ensino de Graduação solicitou ao Centro de Planejamento que indicasse a data da 
licitação da sede da Faculdade, uma vez que o Programa de Reestruturação e Expansão 
das Universidades Federais – REUNI prevê investimentos nas áreas do Instituto Central 
de Ciências a serem liberadas pela Faculdade em dois mil e dez. Os conselheiros 
avaliaram que a infra-estrutura da nova sede é fundamental para a sustentação e o 
progresso dos quatro programas de pós-graduação da Faculdade e que o momento exige 
fortalecimento da unidade interna e capacidade de articulação política junto à 
Administração Superior da Universidade de Brasília. Na sequência, foi lida e aprovada a 
ata da reunião anterior. Seguiu-se ao item três de pauta que tratava do posicionamento 
dos cursos de pós-graduação nas propostas de reestruturação administrativa da 
Faculdade. A Presidência informou que o Programa de Pós-Graduação em Ciências 
Animais, coordenado pelo Professor Cristiano Barros de Melo, manifestara discordância 
quanto ao fato deste programa ter sido incluído na proposta da Faculdade de Ciências 
Agrárias, em discussão no Colegiado de Graduação de Agronomia. Informou ainda que 
este assunto exigia uma reflexão técnica aprofundada e que o Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação deveria manifestar posição a respeito.  Posteriormente, o conselheiro 
Cristiano referiu que a inclusão do curso de Ciência Animais na proposta da Faculdade de 
Ciências Agrárias acarretaria prejuízo à sua consolidação, uma vez que o mesmo será 
avaliado pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – CAPES 
em dois mil e nove quanto ao primeiro triênio. Manifestou, entre outros argumentos, que o 
curso está vinculado à área de Medicina Veterinária daquela Coordenação e que uma de 
suas áreas de concentração – a Reprodução Animal – é atribuição profissional específica 
do Médico Veterinário. No sentido geral, foi consenso entre os presentes que o 
posicionamento dos cursos de pós-graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária nas propostas de reestruturação administrativa, em discussão nos Colegiados 
da Agronomia e da Medicina Veterinária, requer uma análise técnica por parte do 
Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade. O assunto foi mantido em pauta 
para a nova avaliação em reunião posterior. Às dezoito horas e trinta minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada 
esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção Faculdade e 
pelo Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária....................................................................................................................... 
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